Predmetna komisija za nizji izobrazbeni standard

Slovenscina

Opisi dosezkov ucencev 6. razreda pri NPZ-ju

Slika: Porazdelitev tock pri slovenscini (NIS), 6. razred

Stevilo u¢encev

7,

0

Vir:RIC 2015
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40 0
Odstotne tocke

100



ZELENO OBMOCJE

V zeleno obmocje spadajo naloge, ki so jih uspesno resili u¢enci, katerih skupni dosezki pri slovenscini dolocajo
spodnjo mejo Cetrtine doseZkov.

Neumetnostno besedilo

Vsebine: V velini nalog se je preverjalo znanje uporabe neumetnostnega besedila (14 postavk), pri eni postavki pa
znanje jezika.

Taksonomske stopnje: Pri Sestih nalogah (1., 2, 3., 4, 5. in 6. — 13 postavk) smo preverjali uporabo miselnih
procesov na |. taksonomski stopnji (znanje in prepoznavanje), pri eni nalogi (9. — 1 postavka) na Il. taksonomski

stopnji (razumevanje in uporaba znanja) in pri eni nalogi (12. — 1 postavka) pa na lll. taksonomski stopniji (analiza,
sinteza in vrednotenje).

Tipi nalog: Najvec je nalog obkroZevanja, sledijo naloge kratkega odgovora in naloge alternativnega tipa ter
naloga zapisa kratkega odgovora.

Ucenci:
— prepoznajo vrsto besedila — opis predmeta (naloga 01.1);

— odgovarjajo na vprasanja o bistvenih podatkih iz besedila (naloge 02.1, 03.1, 03.2, 03.5, 04.1, 04.2, 04.3,
05.1,05.2,05.3,06.1 in 06.2);

— besedam dolocijo nadpomenko - oblacila (naloga 9.1);
— napisejo kratko besedilo — opis predmeta ob sliki (naloga 12.1).

Ucenci prepoznajo vrsto besedila in odgovarjajo na vprasanja o bistvenih podatkih iz besedila. Besedam dolocijo
nadpomenko in napisejo zunanji opis predmeta.

Primer: naloga 4

Umetnostno besedilo

Vsebine: Z nalogami se je preverjalo znanje in razumevanje umetnostnega besedila (3 postavke).

Taksonomske stopnje: Pri eni nalogi (2. — 2 postavki) smo preverjali uporabo miselnih procesov na

|. taksonomski stopnji (znanje in prepoznavanje) in pri eni nalogi (7. — 1 postavka) uporabo miselnih procesov na |l.

taksonomski stopnji (razumevanje in uporaba znanja).
Tipi nalog: V zelenem obmocdju sta nalogi obkroZevanja in alternativnega tipa.
Ucenci:

— odgovarjajo na vprasanja o bistvenih podatkih iz besedila — ravnanje knjizevne osebe
(nalogi 2.3in 2.4);

— razumejo prenesen pomen (naloga 07.1).

Ucenci prepoznajo osnovne podatke iz umetnostnega besedila in ga delno razumejo.

Primer: naloga 7



RUMENO OBMOCJE

V rumeno obmocje spadajo ucenci, katerih skupni dosezki pri slovens¢ini dolo¢ajo mejo med polovicama
dosezkov.

Neumetnostno besedilo

Vsebine: V rumeno obmocje se je uvrstila ena naloga (3. — 2 postavki), ki je preverjala znanje ob branju
neumetnostnega besedila, in dve nalogi (8.in 10. — 4 postavke), ki sta preverjali znanje jezika.

Taksonomske stopnje: Pri eni nalogi (3. - 2 postavki) smo preverjali miselne procese na

|. taksonomski stopnji (znanje in prepoznavanje), pri dveh nalogah (8.in 10. — 4 postavke) pa na
I taksonomski stopnji (razumevanje in uporaba znanja).

Tipi nalog: V rumenem obmodju so naloge alternativnega tipa, tipa dopolnjevanja in naloge kratkega odgovora.
Ucenci:
— odgovarjajo na vprasanja o bistvenih podatkih iz besedila — podatki se nanasajo na funkcionalnost in
uporabnost predmeta (nalogi 03.3 in 03.4);
— dolocijo kon¢no locilo - vprasaj in piko (naloge 08.1, 08.2 in 08.3);
— dopolnijo poved - uporaba predloga iz (naloga 10.1).

Ucenci bolje uporabijo osnovna slovni¢na pravila in natancno berejo besedilo ter zato prepoznajo vse podatke v
ponujenem neumetnostnem besedilu.

Primer: naloga 8

Umetnostno besedilo
Vsebine: V rumeno obmocje se je uvrstilo sedem nalog (11 postavk).

Taksonomske stopnje: Pri Stirih nalogah (1, 2, 3. in 4. — 6 postavk) smo preverjali miselne procese na |.
taksonomski stopnji (znanje in prepoznavanje), pri dveh nalogah (5. in 6. — 4 postavke) na

II. taksonomski stopnji (razumevanje in uporaba znanja) in pri eni nalogi (8. — 1 postavka) na

Il taksonomski stopniji (analiza, sinteza in vrednotenje).

Tipi nalog: V rumenem obmocju so naloge alternativnega tipa, tipa obkrozevanja in dopolnjevanja ter naloge
kratkega odgovora in zapisa kratkega odgovora.
Ucenci:

— odgovarjajo na vprasanja o bistvenih podatkih besedila — prepoznajo avtorja in naslov besedila in podatke,
ki se nanasajo na doZivljanje in ravnanje knjizevnih oseb
(naloge 01.1,01.2,02.1,02.2 in 03.1);

— i8Cejo bistvene podatke v besedilu — dopolnijo poved z ustrezno besedo (naloga 04.3);
— zaznajo znacajske lastnosti knjizevnih oseb — o negativni knjiZzevni osebi (naloga 05.1);

— odgovarjajo na vprasanja o podatkih iz besedila — razumejo besedilo, ki se navezuje na ravnanje glavnih
knjizevnih oseb (naloge 06.1, 06.2 in 06.3);

— iS¢ejo razlage za ravnanje knjizevnih oseb — vsebinsko ustrezno nadaljujejo zgodbo
(naloga 08.1).
Primer: naloga 1

Ucenci odgovarjajo na vprasanja o bistvenih podatkih, Ze zaznavajo nekatere znacajske lastnosti knjizevnih oseb
in poiscejo razlage za njihovo ravnanje. Razumejo del besedila, ki se nanasa na glavni knjizevni osebi.



RDECE OBMOCJE

V rdece obmocje spadajo ucenci, katerih skupni dosezki pri slovenscini dolocajo mejo zgornje Cetrtine dosezkov.
Neumetnostno besedilo
Vsebine: Tri postavke so preverjale znanje jezika.

Taksonomske stopnje: Pri dveh nalogah (7. in 10. — 3 postavke) smo preverjali uporabo miselnih procesov na Il.
taksonomski stopnji (razumevanje in uporaba znanja).

Tipi nalog: V rde¢em obmocju so naloge dopolnjevanja.
Ucenci:
— zapisejo vrstilni stevnik z besedo (naloga 07.1);

— zapisejo glavni stevnik z besedo (naloga 07.3);
— dopolnijo poved - uporaba predloga pri (naloga 10.2).

Ucenci bolj zanesljivo uporabljajo slovnicna pravila.

Primer: naloga 7.3

Opomba: 1. in 3. postavka naloge sta se uvrstili v rde¢e obmog¢je, 2. pa v modro obmogje.

Umetnostno besedilo
Vsebine: Tri postavke so preverjale prepoznavanje in razumevanje podatkov v umetnostnem besedilu.

Taksonomske stopnje: Pri eni nalogi (4. — 2 postavki) smo preverjali uporabo miselnih procesov na

|. taksonomski stopnji (znanje in prepoznavanje) in pri eni nalogi (6. — 1 postavka) delovanje na
I. taksonomski stopnji (razumevanje in uporaba znanja).

Tipi nalog: Naloge uvri¢amo med naloge alternativnega tipa in dopolnjevanja.
Ucenci:

— i8¢ejo bistvene podatke v besedilu — podatki se navezujejo na glavno knjizevno osebo
(nalogi 04.1 in 04.2);

— odgovarjajo na vprasanja o podatkih iz besedila, ki se nanasajo na domisljijsko ¢utno predstavo knjizevne
osebe (naloga 06.4).

razumevanje besedila.

Primer: naloga 4.1

Opomba: 1. in 2. postavka naloge sta se uvrstili v rde¢e obmog¢je, 3. pa v rumeno obmogje.



MODRO OBMOCJE
V modro obmodje spadajo ucenci, katerih skupni doseZki pri slovenscini dolocajo mejo zgornje desetine doseZkov.
Neumetnostno besedilo

Vsebine: V modro obmocje so se uvrstile tri naloge (3 postavke), ki preverjajo jezik in poustvarjanje
neumetnostnega besedila.

Taksonomske stopnje: Pri dveh nalogah (7. in 9. — 2 postavki) smo preverjali uporabo miselnih procesov na |l.
taksonomski stopnji (razumevanije in uporaba znanja) in pri eni nalogi (12. - 1 postavka) na
Il taksonomski stopniji (analiza, sinteza in vrednotenje).

Tipi nalog: Znanje smo preverjali z nalogo dopolnjevanja, kratkega odgovora in zapisa kratkega odgovora.
Ucenci:
— zapidejo Stevilo z besedo — Stevilo Sestnajst (naloga 07.2);

— besedam dolocijo nadpomenko — pohistvo (naloga 09.2);
— napisejo kratko besedilo — brez slovni¢nih in pravopisnih napak (naloga 12.3).

Ucenci uporabijo vsa slovni¢na pravila in jih uporabijo pritvorjenju samostojnega neumetnostno besedilo.

Primer: naloga 12

Opomba: V modro obmogje se je uvrstila le 3. postavka, 1. postavka spada v zeleno obmogje, 2. in 4.
postavka pa nad modro obmogje.

Umetnostno besedilo

Vsebine: V modro obmocje sta se uvrstili dve nalogi (2 postavki), ki sta preverjali razumevanje in poustvarjanje
umetnostnega besedila.

Taksonomske stopnje: Pri eni nalogi (5. — 1 postavka) smo preverjali uporabo miselnih procesov na
II. taksonomski stopnji (razumevanje in uporaba znanja) in pri eni nalogi (8. — 1 postavka) na
Il taksonomski stopniji (analiza, sinteza in vrednotenje).

Tipi nalog: Znanje smo preverjali z nalogo dopolnjevanja in zapisa kratkega odgovora.
Ucenci:
— zaznajo znacajske lastnosti knjizevnih oseb — o pozitivni knjizevni osebi (naloga 05.2);
— napidejo kratko besedilo — brez slovnicnih in pravopisnih napak (naloga 08.2).

Ucenci pokaZejo sirsi besedni zaklad in vsebinsko samostojno tvorijo umetnostno besedilo brez slovni¢nih in
pravopisnih napak.

Primer: naloga 8.2

Opomba: V modro obmo¢je se je uvrstila le 2. postavka, 1. postavka spada v rumeno obmog¢je, 3.
postavka pa nad modro obmocgje.



Neumetnostno besedilo
Vsebine: Z nalogami smo preverjali znanje jezika in poustvarjanje neumetnostnega besedila.

Taksonomske stopnje: Pri eni nalogi (11. — 1 postavka) smo preverjali uporabo miselnih procesov na
I. taksonomski stopnji (razumevanje in uporaba znanja) in pri eni nalogi (12. - 2 postavki) na
Ill. taksonomski stopnji (analiza, sinteza in vrednotenje).

Tipi nalog: Nad modrim obmocjem sta nalogi kratkega odgovora in zapisa kratkega odgovora.
Ucenci so manj uspesni pri:
— dolocanju stevila odstavkov (naloga 11.1);

— zapisu kratkega besedila — opis uporabnosti predmeta (naloga 12.2);
— zapisu zaokrozenega in povezanega besedila (naloga 12.4).

Pri analizi nalog nad modrim obmocjem lahko ugotovimo, da ucenci niso popolnoma zanesljivi pri tvorjenju
samostojnega zaokroZenega ter povezanega besedila.

Primer: naloga 12.4

Opomba: 1. postavka spada v zeleno obmogje, 3. postavka v modro obmogje, 2. in 4. postavka pa sta nad
modrim obmoc¢jem.

Umetnostno besedilo
Vsebine: Z nalogo smo preverjali poustvarjanje umetnostnega besedila.

Taksonomske stopnje: Pri eni nalogi (8. — 1 postavka) smo preverjali uporabo miselnih procesov na
Ill. taksonomski stopnji (analiza, sinteza in vrednotenje).

Tipi nalog: Nad modrim obmo¢jem je naloga zapisa kratkega odgovora.
Ucenci so manj uspesni pri:

— zapisu zaokroZenega in povezanega besedila (naloga 8.3).

Pri analizi nalog nad modrim obmocjem lahko ugotovimo, da ucenci niso zanesljivi pri samostojnem zapisu
zaokroZenega ter povezanega besedila.

Primer: naloga 8.3

Opomba: 1. postavka spada v rumeno obmo¢je, 2. postavka v modro obmocje, 3. postavka pa je nad
modrim obmoc¢jem.



Preglednica: Specifikacijska tabela, slovenscina (NIS), 6. razred

Naloge Tocke Vsebina Cilj- ucenec Si?‘:i?;d Taksstc;r;%?;ska Obmogje
|. DEL (Neumetnostno besedilo: Omarica)
1. 1.1 1 NUM  Prepoznava vrste besedila. M | zeleno
2. 2.1 1 NUM  Odgovarja na vprasanja o bistvenih podatkih iz besedila. M I zeleno
3a 3.1. 1 NUM  Odgovarja na vprasanja o bistvenih podatkih iz besedila. M | zeleno
3b 32 1 NUM  Odgovarja na vprasanja o bistvenih podatkih iz besedila. M | zeleno
3.c 33 1 NUM  Odgovarja na vprasanja o bistvenih podatkih iz besedila. M I rumeno
3d 34 1 NUM  Odgovarja na vprasanja o bistvenih podatkih iz besedila. M I rumeno
3e 35 1 NUM  Odgovarja na vprasanja o bistvenih podatkih iz besedila. M I zeleno
4, 4.1 1 NUM  Odgovarja na vprasanja o bistvenih podatkih iz besedila. M | zeleno
4.2 1 NUM  Odgovarja na vprasanja o bistvenih podatkih iz besedila. M I zeleno
43 1 NUM  Odgovarja na vprasanja o bistvenih podatkih iz besedila. M I zeleno
5. 5.1 1 NUM  Odgovarja na vprasanja o bistvenih podatkih besedila. M I zeleno
52 1 NUM  Odgovarja na vprasanja o bistvenih podatkih besedila. M | zeleno
53 1 NUM  Odgovarja na vprasanja o bistvenih podatkih besedila. M | zeleno
6.2 6.1 1 NUM  Odgovarja na vprasanja o bistvenih podatkih iz besedila. M I zeleno
6.b 6.2 1 NUM  Odgovarja na vprasanja o bistvenih podatkih iz besedila. M | zeleno
7.a 7.1 1 NUM  ZapiSe vrstilni Stevnik z besedo. T Il rdece
7.2 1 NUM  Zapise Stevilo z besedo. T I modro
7b 73 1 NUM  Zapise glavni Stevnik z besedo. T I rdece
8.a 8.1 1 NUM  Dolo¢i kon¢no locilo, vprasaj. T I rumeno
8.b 8.2 1 NUM  Doloci kon¢no locilo, klicaj. T I rdece
8.c 83 1 NUM  Doloci kon¢no locilo, piko. M I rumeno
9.2 9.1 1 NUM  Besedam dolo¢i nadpomenko. M Il zeleno
9.b 9.2 1 NUM  Besedam doloc¢i nadpomenko. M I modro
102 10.1 1 NUM  Dopolni povedi. T I rumeno
10b 102 1 NUM  Dopolni povedi. T Il rdece
11. 11.1 1 NUM  Dologi Stevilo odstavkov. T I nad modrim
12. 12.1 1 NUM  Napise kratko besedilo — opis predmeta. T 1l zeleno
122 1 NUM  Napise kratko besedilo — opis predmeta. T 1l nad modrim
12.3 1 NUM  Napise kratko besedilo — opis predmeta. T 1l modro
124 1 NUM  Slovni¢no in pravopisno pravilno zapise pet povedi. T 1l nad modrim



Naloge Tocke Vsebina Cilj-ucenec S;a::;i?;d Taksstz:tr)‘r;ska Obmogje
Il. DEL (Umetnostno besedilo: Moje branje — svet in sanje, Josip Vandot, Kekec in Bedanec)
1a 1.1 1 UM Odgovarja na vprasanja o bistvenih podatkih besedila. M | rumeno
1.b 12 1 UM Odgovarja na vprasanja o bistvenih podatkih besedila. M I rumeno
2.a 2.1 1 UM Odgovarja na vprasanja o bistvenih podatkih besedila. M I rumeno
2b 2.2 1 UM Odgovarja na vprasanja o bistvenih podatkih besedila. M | rumeno
2.C 23 1 UM Odgovarja na vprasanja o bistvenih podatkih besedila. M | zeleno
2d 24 1 UM Odgovarja na vprasanja o bistvenih podatkih besedila. M I zeleno
3. 3.1 1 UM Odgovarja na vprasanja o bistvenih podatkih besedila. M I rumeno
4.a 4.1 1 UM I8¢e bistvene podatke v besedilu. T | rdece
4b 42 1 UM I8Ce bistvene podatke v besedilu. T | rdece
4.c 43 1 UM I8Ce bistvene podatke v besedilu. T | rumeno
5.a 5.1 1 UM Zaznava znacajskih lastnosti knjizevnih oseb. T I rumeno
5b 52 1 UM Zaznav znacajskih lastnosti knjizevnih oseb. T I modro
6.a 6.1 1 UM Odgovarja na vprasanja o podatkih iz besedila. T I rumeno
6.b 6.2 1 UM Odgovarja na vprasanja o podatkih iz besedila. T I rumeno
6.C 6.3 1 UM Odgovarja na vprasanja o podatkih iz besedila. T I rumeno
6.d 6.4 1 UM Odgovarja na vprasanja o podatkih iz besedila. T I rdece
7. 7.1 1 UM Razume prenesen pomen. T I zeleno
8. 8.1 1 UM I8¢Ce razlago za ravnanje knjizevnih oseb. T Il rumeno
8.2 1 UM I8¢e razlago za ravnanje knjizevnih oseb. T Il modro
83 1 UM Slovni¢no in pravopisno pravilno zapise povedi. T 1l nad modrim
LEGENDA:

Naloge: zapisana oznaka vsakega vprasanja/dela naloge/naloge; povzeto po preizkusu znanja in Navodilih za vrednotenje;

Tocke: zapisano maksimalno Stevilo tock vprasanja/dela naloge/naloge;
Vsebine: zapisana vrsta besedila, z uporabo katere reSujemo vprasanje/del naloge/nalogo; NUB — neumetnostno besedilo; UB — umetnostno besedilo oziroma JEZIK, ¢e z vprasanjem/delom naloge/nalogo preverjamo
slovni¢na in pravopisna pravila;
Cilj - u¢enec: zapisan cilj, ki ga preverja vprasanje/del naloge/naloga; povzeto po U¢nem nacrtu;

Standard znanja: zapisan standard znanja, ki ga preverja vprasanje/del naloge/naloga; M — minimalni, T — temeljni; povzeto po U¢nem nacrtu;

Taksonomska stopnja (po Bloomu): zapisana taksonomska stopnja vprasanja/dela naloge/naloge; I. — znanje in prepoznavanje, Il. - razumevanje in uporaba, lll. - analiza in sinteza ter vrednotenje;
Obmogéje: zapisno obmocje, v katerega se je uvrstilo vprasanje/del naloge/naloga; povzeto po Opisih dosezkov ucencev NPZ+ja v prilagojenem izobrazevalnem programu z NIS-om.



PRILOGA

BESEDILO 1

Omarica

Letos sem pocitnice prezivel pri svoji babici, ki zivi v stari hiSi, polni
zanimivih predmetov.

Na hodniku ima omarico za odlaganje kljucev, mobilnih telefonov,
denarnic, Casopisov ter za shranjevanje deznikov, Cevljev in copat.
Omarica stoji na Sestih kratkih nogicah in je pravokotne oblike. Dolga je
150 cm, visoka 80 cm in Siroka 40 cm. Razdeljena je na tri enake
navpicne dele. Levi in desni del se zapirata z vrati, srednji del ima Stiri
enako dolge predale. Levi in desni del omarice imata v notranjosti tri
police za shranjevanje Cevljev in copat. V predalih ima shranjene
deznike.

Omarica je narejena iz orehovega lesa in je temno rjave barve. RocCaji na
vratih in na predalih so kovinski.

SLOVAR:
omarica — majhna omara



2

BESEDILO 2

Josip Vandot
Kekec in Bedanec

Bedanec je ujel Kekca in ga privezal na pograd.

Kekec ni mogel zaspati, vse telo ga je bolelo in Sumelo mu je v glavi. A ni
obupal.

Tudi vi ne boste spali, stric Bedanec, si je rekel. Bo Zze Kekec poskrbel za
to. Obrnil se je, da se je z glavo skoraj dotikal stene, prislonil dlani k
ustom in pri¢el oponasati sovo.

»Uhu-tevjem-teviem-uhu!«

Koco je napolnil krik. Bedanec je padel s pograda, strmel je k vratom in
se tresel po vsem telesu.

»Spet je tu sova,« je zastokal. »Danes me strasi ze drugi€. Jo sliSis,
Kekec? Vsaj oglasi se, Kekec, da me ne bo tako strah!«

Kekec je pomolcal in spet zaskovikal. Bedanec je planil od pograda

h Kekcu in ga stresel za ramo.

»Vstani, Kekec! ReSi me sove, pa te jutri ne bom vec€ privezal k drevesu!
Le okoli pasu, da mi ne pobegnes. Pa jesti ti bom prinesel pa piti, samo
resi mel«

Kekec se je zasmejal v pest. Se enkrat je tiho zaskovikal, potem pa je

s pestjo potolkel po steni.

»S88l« je zasikal. »Sova, proé! Bedanec ne more spati.«

KocCo je spet napolnila tiSina in Bedanec se je vrnil na pograd.

(Prirejeno po: Moje branje — svet in sanje, Berilo za 3. razred devetletne osnovne 3Sole,
Izolit, Domzale 2005.)

SLOVAR:

pograd — preprosto, nadstropno lezisCe
strmeti — gledati nepremicno

skovikati — oglaSati se z glasom sove



. DEL

Pozorno preberi besedilo 1 in resi naloge.

1. Poimenuj vrsto besedila, ki si ga prebral.
Obkrozi ¢rko pred pravilnim odgovorom.

A Razglednica.

B Opis predmeta.
C Opis osebe.

D Opis poklica.

2. V katerem prostoru stoji omarica?
Obkrozi ¢rko pred pravilnim odgovorom.

A V kopalnici.
BV kurilnici.
C V shrambi.
D Na hodniku.

(1 to¢ka)

(1 tocka)
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3. Ali so glede na besedilo spodaj zapisane trditve pravilne?

Ce je trditev pravilna, obkrozi DRZI.

Ce je trditev nepravilna, obkrozi NE DRZI.

a) Omarica stoji na Sestih kratkih nogicah. DRZI | NE DRZI

b) Omarica je pravokotne oblike. DRZI | NE DRZI

c) Tudidesni del se zapira z vrati. DRZI | NE DRZI

d) V srednjem delu so trije predali. DRZI | NE DRZI

e) Rocaiji na vratih in na predalih so kovinski. DRZI | NE DRZI

(5 tock)

Koliko meri omarica?

Dopolni poved s Stevilkami.

Omarica je dolga cm, visoka cm in Siroka cm.
(3 tocke)

Cemu je namenjena omarica?

Obkrozi ¢rko pred tremi pravilnimi odgovori.

A

Za shranjevanje zivil.

Za odlaganje kljucev.

Za shranjevanje zdrauvil.
Za odlaganje knjig.

Za shranjevanje deznikov.

Za odlaganje mobilnih telefonov.

(3 tocke)



6. Preberi vprasanje.

a) lz katerega lesa je narejena omarica? Obkrozi ¢rko pred pravilnim
odgovorom.

A Iz CeSnjevega lesa.
B Iz smrekovega lesa.
C Iz orehovega lesa.

D Iz bukovega lesa.

b) Kak3ne barve je omarica? ObkroZi ¢rko pred pravilnim odgovorom.

Svetlo modre barve.
Svetlo rjave barve.

Temno rjave barve.

O o o »r

Temno zelene barve.

(2 tocki)

7. Dopolni poved. Stevilko v oklepaju zapi$i z besedo.

a) Tomaz je bil (16.) na tekmovaniju v teku.

b) Petra je kupila (4) vstopnice za ogled predstave.

(3 tocke)



1

8.

10.

11.

Zapisi ustrezno lo€ilo na koncu povedi.

a) Kje so rokavice in sal
b) Kam pospravi$ copate
c) V omari so pospravljena oblacila

(3 tocke)

Besedam spodaj dolo€i nadpomenko. Nadpomenko napisi na Crto.

a) krilo, jopica, nogavice —

b) stol, postelja, miza —

(2 tocki)
Poved spodaj ustrezno dopolni.
|zberi med naslednjimi besedami: pri, iz, h, na, k.
a) Peterje predala vzel nogavice.
b) Lucka je na obisku soSolcu Janezu.

(2 tocki)
Koliko odstavkov ima prebrano besedilo?
Odgovor napisi na ¢rto.

(1 tocka)



12. Oglej si sliko in opiSi hladilnik v petih povedih. V povedi vklju€i opis
hladilnika in opis njegove uporabnosti. Povedi napisSi na Crte.
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(4 tocke)



Il. DEL

Pozorno preberi besedilo 2 in resi naloge.

1. a) Kdo je avtor besedila?
Ime in priimek avtorja napisi na Crto.

b) Na ¢rto napiSi naslov besedila.

(2 tocki)
2. O ¢em govori besedilo?

Ce je trditev pravilna, obkrozi DRZI.

Ce je trditev nepravilna, obkrozi NE DRZI.

a) Kekec ni mogel zaspati. DRZI NE DRZI

b) Bedanec se je tresel po vsem telesu. DRZI NE DRZI

c) Bedanec je planil iz hie. DRZI NE DRZI

d) Kekec je potolkel po mizi. DRZI NE DRZI

(4 tocke)




2

3.

S katerimi glasovi je Kekec oponas$al sovo?
Obkrozi ¢rko pred pravilnim odgovorom.

A Uhu-tevjem-teviem-uhu.

B Uhu-tevjem-uhu-tevjem.

C Uhu-uhu-tevjem-tevjem.

D Uhu-uhu-uhu-uhu.

(1 to¢ka)

Dopolni poved glede na prebrano besedilo.
Pomagaj si s spodaj nastetimi besedami:

pest, tisina, svetloba, Sumelo, obraz, vrelo.

a) Kekcu je v glavi.

b) Kekec se je zasmejal v

c) Koco je spet napolnila

(3 tocke)

Kateri znaCajski lastnosti sta imela Bedanec in Kekec?

Dopolni poved glede na prebrano besedilo. Pomagaj si s spodaj
nastetimi besedami:

zvit, prestrasen, pozabljiv, gostoljuben, srecen.

a) Bedanec je bil

b) Kekec je bil

(2 tocki)



6. Ali so glede na prebrano besedilo spodaj zapisane trditve pravilne?

Ce je trditev pravilna, obkrozi DRZI.

Ce je trditev nepravilna, obkrozi NE DRZI.

7. Kaj pomeni, da prostor napolni tiSina?
Obkrozi ¢rko pred pravilnim odgovorom.

A V prostoru je zabava.

B V prostoru vsi utihnejo.
C V prostoru je vse Cisto.
D

V prostoru tece voda.

a) Kekec je pregnal pravo sovo. DRZI NE DRZI
b) Kekec je na koncu pomiril Bedanca. DRZI NE DRZI
c) Kekec pri Bedancu ni bil nikoli lagen. DRZI NE DRZI
d) V koco je priletela sova. DRZI NE DRZI
(4 tocke)

(1 tocka)



2

8. Napisi, kako sta Kekec in Bedanec prezivela naslednji dan glede na
Bedancevo obljubo. Ne prepisuj povedi iz besedila. Na ¢rte napisi pet
povedi.

(3 tocke)

20 |



	Slovenščina
	Opisi dosežkov učencev 6. razreda pri NPZ-ju

